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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS SÃO JOSÉ 

                       

DATA: 8/11/2012. 
Presentes: Nicanor Cardoso, Marilene Vilhena de Oliveira, Nibar Rodrigues, André Luiz Alves, 

Marcelo Luiz Pereira, Romoaldo Rebello Siggelkow, Jeferson Vieira, Jorge Luiz Martins, Sílvia 

Matusaki, Sabrina Miranda Covalski, Ágata Lima Gomes, Fernando da Rosa Silveira 

Pontos discutidos na reunião: Prof. Nicanor iniciou a reunião desejando boas vindas aos novos 

membros do Colegiado do Campus São José. Informou que seus respectivos mandatos durarão até a 

posse dos novos membros que serão conhecidos através de processo já deflagrado. Solicitou a inclusão 

de ponto na pauta referente o processo em recurso. Todos concordaram. 1)  Informes: a) Ocorreu a 

posse do servidor Édson Maurino da Silva, cargo de contador, no Campus São José. Em virtude do 

acúmulo de processos, ocasionados pela greve, bem como da capacitação necessária dos mesmos, o 

servidor estará cedido temporariamente, a princípio por três meses, à Pró-Reitoria de Administração do 

IFSC; b) Ontem, dia 7/11/2012, o Grêmio Estudantil do Campus São José tomou posse com os seguin-

tes integrantes: Maira Solá Smaniotto (Presidente), Stefanie Mattoso Pereira Bueno (Vice-Presidente), 

Amanda Amorim de Souza (Secretário Geral), Lucas do Nascimento (1º Secretário), Tainá da Rosa 

(Tesoureiro Geral), Ana Caroline da Silva e Sá (1º Tesoureiro). A Presidente do Grêmio informou que 

alguns cargos estão vagos, caso algum aluno esteja interessado, entrar em contato com o Grêmio; c) 

Foi realizado um levantamento dos alunos que residem fora da Grande Florianópolis e que necessitari-

am de transporte para comparecer às atividades letivas nos sábados, com o objetivo de solicitar às Pre-

feituras a disponibilização do transporte. Devido ao número pequeno de alunos que necessitam desse 

transporte, o Campus São José disponibilizou um repasse da Assistência Estudantil para possibilitar o 

deslocamento dos mesmos; d) Será lançado edital, aprovado na última reunião do Colégio de Dirigen-

tes, para concurso público do IFSC. Para o Campus São José, há 5 vagas para docentes (Física, Inglês, 

Pedagogia, Química, Telecomunicações), e para técnicos administrativos ( 1 engenheiro civil; 1 peda-

gogo; 1administrador; 1 técnico em TI e 3 auxiliares em administração); e) Com a distribuição dos 

novos CD e novas FG no IFSC, o Campus São José foi contemplado com três FG2. O quadro dos car-

gos comissionados existentes no Campus encontra-se anexo a esta ata. Devido à deflagração do pro-

cesso de escolha para as coordenadorias ocorrer nos próximos dias, Prof. Nicanor questionou se a dis-

cussão da alocação das novas funções gratificadas seria realizada nesta reunião ou em outro momento. 

Após discussão, os membros da Comissão que discutirá a alocação das funções gratificadas resolveram 

decidir nesta reunião; f) Prof. Nicanor informou as comissões nomeadas em andamento, relação está 

anexa a esta ata; g) Informou o cronograma das atividades de planejamento do Campus São José, em 

anexo; h) Será executado novo layout no espaço físico destinado ao Departamento de Ensino do Cam-

pus. 2) Alocação das novas funções gratificadas: A Comissão designada para esta discussão propôs a 

alocação das três FG 2 para as seguintes coordenadorias: de Materiais e Finanças, de Estágio e de Ser-

viços Gerais. Após discussão e regime de votação, foram escolhidas as seguintes coordenadorias: de 

Materiais e Finanças, de Extensão e Relações Externas e de Registro Acadêmico. Com o aumento no 

número das funções gratificadas, serão criadas as coordenadorias de Biblioteca e Arquivo Permanente 

e de Contratos, conforme disposições transitórias do Regimento Interno do Campus São José. 3) Pro-

cesso de Escolha das Coordenadorias: Prof. Romoaldo, presidente da Comissão Organizadora, apre-

sentou o Regimento Eleitoral 2013/2014 (cópia em anexo) e sugeriu as seguintes alterações no calen-

dário da Comissão Organizadora: 12 de novembro – Divulgação dos candidatos inscritos; 13 a 19 de 

novembro – Inscrição dos candidatos na Direção-Geral, das 9h às 18h; 20 de novembro – Divulgação 
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dos candidatos inscritos; 21 de novembro – Prazo final para impugnação e reconsideração de inscri-

ções de candidaturas até às 17h; 22 de novembro – Análise final sobre impugnação de candidaturas, 

homologação das inscrições e publicação da lista oficial de postulantes aos cargos. Todos aprovaram o 

Regimento Eleitoral 2013/2014 com as alterações sugeridas. 4) Recurso do processo do aluno Giuli-

ano Milleo de Castro Schibelsky: Prof. Nicanor apresentou o processo nº3.313-3/12, onde o aluno 

mencionado solicitou revisão do parecer do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus São 

José, que manteve sua reprovação na disciplina de Eletricidade. Prof. André Luiz Alves e logo após 

Profª. Marilene fizeram um relato sobre o processo. Após discussão, por maioria de votos, o Colegiado 

do Campus decidiu manter o parecer do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus São Jo-

sé. Prof. André Luiz Alves absteve-se da votação. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encer-

rada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por mim assinada.   

 


